

**EDITAL Nº 03, de 01 de Novembro de 2007**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DE CREDENCIAMENTO DE PERITOS**

**RETIFICAÇÃO dos EDITAIS Nº 01 e 02**

Nos EDITAIS nº 01 e 02, de 24 de outubro de 2007, editados pela Comissão instituída pela Portaria Conjunta da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Porto de Belém e da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Belém nº 001, de 08 de outubro de 2007, para abertura de processo seletivo para credenciamento de peritos, publicados no Diário Oficial da União do dia 25 de outubro de 2007, seção 03, páginas 52 e 53, **onde se lê:**

**6 - Do prazo de inscrição**

De 05 a 16 de novembro de 2007.

**Leia-se:**

**6 - Do prazo de inscrição**

De 05 a 09, de 12 a 14 e 19 de novembro de 2007.

Antonio Fernando Vieira Chaves  
Comissão de Recrutamento e Seleção de Peritos  
Presidente